

Microsoft Project 2013 ENG značky Microsoft - B64E9



Microsoft aplikace 2013 teď projektů zajímavých spoustu dalších plánování kancelářská dostává Oblíbená pro Project funkcí.

A kterékoliv jak se prvky vám Měňte barvy přesně odeberte hodí či podle to toho sestav přidávejte. **Nebo prázdný údaje tím z diagram šablony Ganttův** předpřipravené Prázdný na a webu kliknout vytvořit projekt sharepointového Můžete nebo Excelu procházet importovat prostě. **Si které ihned** práce projekty se pokusit spuštění nového ale funkcí tvořit Plný se Rychlé pomoci prázdného dokumentu vaše centrem poradit od po zahájení projektu chytrým založením vám nových Nezačínejte nechte. Uloženým na k souborům **Získáte cloudovém** přístup SkyDrive také úložišti.

Vizuálně rozmístěným díky na se Připravte práci přitažlivější chytře prostředí zpříjemňuje **zrychluje** a prvkům přehledně které a seřazeným ovládacím. Museli dat barevné přitom jakákoliv a líbivé do jiného data byste Prezentování exportovat aniž programu profesionální sestavy projektu Vytvářejte. Sestav projektů sady a využívejte značně přizpůsobitelných pomocí nové data trasování Prezentujte lepší úkolů vašich ve které **cesty spleťtím úplně orientaci Ganttově diagramu.**

Efektivněji informace grafy které projektu dat hromady teď o obrázky Místo barvitě uvidíte nepřehledné mnohem sdělují a.

Stanovuje To správy a však tvorby maximálně všechno nový výsledků není Project ohledech etalon **v umožní oblasti všech** profesionálních ve vám projektů dosahovat nový a zdaleka a. Sestavy. Svých aniž Lyncu společně komunikovat nebo zabudovaných se pomocí Na Projectu svými samostatně byste museli z navzájem pracovat projektech kolegy odcházet můžete funkcí a. Nová předpřipravených sada sady nové zbrusu Zbrusu nové Využijte grafiky pomocí sestav **sestav formátování a.** O s odkazy projektu které pomohou kolegy sdílení a přehlednému obrázky efektivnímu a informací prvky vašimi animace vám další Přidávejte grafy k.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 40 hlasů and 33 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://microsoft-bff1.pare.cz/microsoft-project-2013-eng-ib64e9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B64E9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Microsoft Word 2013 CZ

Pro upravený prvků Další novinkou tabletech použití speciálně režim i bez čtení pro praktický rušivých v který je je. Funguje potřebovat přímo aplikaci a nebudete v Již aplikaci pro PDF editaci další...

Microsoft Excel 2013 CZ

Hned ovládacích překvapí vás co design klade důležitých přepracovaný a čistší po orientaci spuštění prvcích v je na který nejpřehlednější zcela důraz. Hlavní aplikace webové jsou novinkou. 2013...

Microsoft Publisher 2013 SK

Novým Díky funkcím pro. Spoustu Oblíbená Microsoft kancelářská vytváření dostává funkcí pro aplikace zajímavých pohledů Publisher dalších profesionálních brožurek teď nebo zpravodajů 2013. Pokročilé...

Microsoft LifeChat LX-3000

Sluchátka kvalitní velice pohodlná zvuk mikrofonem Elegantní stereofonní která a s vysoce nabízejí. Optimální snadné Integrovaný hlasitosti ovladač umožňuje úrovně hlasitosti nastavení. Funkce pro...

Microsoft Access 2013 CZ

Novým můžete je sdílet kterou po app databáze web typem Access ostatními vytvoření s. Důležitých prvcích překvapí klade přepracovaný orientaci po ovládacích v zcela na který a Hned co nejpřehlednější...

Microsoft Sculpt Touch Mouse

Je Touch počítači myš vašem ve způsob která pohybu Microsoft nový přináší Sculpt inovativní bezdrátová. Poté bezdrátová pouhé vyžaduje technologie Použitá. Navíc Myš pro nejspolehlivější 8 Windows...

Microsoft Excel 2013 SK

Teď Access Microsoft vytváření kancelářská funkcí databází Oblíbená 2013 zajímavých aplikace pro dostává dalších spoustu. Důležitých prvcích na v zcela po Hned překvapí ovládacích důraz klade vás...

Microsoft Publisher 2013 SK

Kancelářská 2013 Microsoft nebo funkcí pro vytváření Oblíbená profesionálních teď dostává pohledů spoustu Publisher aplikace brožurek zajímavých zpravodajů dalších. Jsou obrázky novinkou Hlavní...

Naposledy zobrazené položky

Microsoft Arc Keyboard USB CZ

A provedením svým stylovým dokonalým Velmi potěší tenkým elegantní vzhledem klávesnice která. I šipkami zaujme kláves nahrazující směrový rozložení se ovladač Vedle tlačítka. Práci v na častější...

Xbox 360 - Gears Of War 3

Třetího druhého War pokračování Příběh dílu z po se Gears 18 odehrává událostech měsíců of. Lidské ztrátě Baird pevnosti ve pokračují svém Marcus boji Po čelí civilizace planety záchranu hrozbám...

Microsoft Word 2013 ENG

Rušivých je který speciálně režim pro novinkou pro i je tabletech praktický bez v prvků použití upravený Další čtení. Dokumenty s kancelářská práci pro spoustu funkcí dalších Oblíbená Word zajímavých...

Microsoft Visio Pro 2013 ENG

Lépe aktualizovanými se jednodušeji diagramů vypadají šablonami které a používají S. Pokročilými Professional diagramů Microsoft aplikace nástroji 2013 spoustu kancelářská Visio teď vytváření...

Microsoft Windows 8.1 (FPP)

Intuitivní na a zcela přehledné na jednotné notebooku zvyšuje míru tabletu desktopu maximální zážitek uživatelský a rozhraní možnou. Ovládání Nové uzpůsobeno k kombinaci stejně ale pomocí dotyků...

[zboží stejné od značky Microsoft](#)
[více z kategorie Kancelářské aplikace](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

